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User guide 
 

To ensure this product is correctly installed and used appropriately, we highly advise you to 
read this user guide very carefully. 
 
1 .  I N T R O D U C T I O N  
 

This UPS range is specially designed for multimedia Home Computers and computer 
systems in small-sized companies. Its lightweight and compact design is ideal for working 
environments where space is limited.  
The X1 EX range is Auto-Regulated to provide balanced output power and offer complete 
protection for your connected equipment in the event of power cuts or fluctuations. X1 EX 
will keep your connected equipment powered up for several minutes. This will allow you to 
close your program(s) and shut the system down correctly. The main features of the X1 EX 
range are given below. 
 
2 .  M A I N  C H A R A C T E R I S T I C S  
 

Á A highly-reliable microprocessor control  
Á Automatic output voltage regulator (AVR) 
Á Cold start feature if no power supply 
Á Off-mode charging 
Á Automatic restart during AC power recovery 
Á Compact size, light weight 
Á USB communication port (optional for all models) 
 
3 .  S A F E T Y  I N S T R U C T I O N S  – S e c u r i t y  
 

Á Risk of electric shock: 
Ù The UPS unit uses potentially hazardous voltages. Do not attempt to disassemble 
this equipment as it does not contain accessible components that can be repaired by 
users.  
Ù All repairs should be performed by qualified technicians only. 
Ù The utility power outlet shall be near the equipment and easily accessible. To isolate 
the UPS from AC input, remove the plug from the utility power outlet. 
Ù The mains outlet that supplies the UPS shall be located near the UPS and shall be 
easily accessible. 
Ù The UPS has its own internal power supply (battery). There is a risk that output 
sockets may still be live after the UPS has been disconnected from the mains power 
supply. 
Ù Install the UPS in a temperature and humidity-controlled indoor area free of 
conductive interference. 
Ù It should not be exposed to direct sunlight or sources of heat. Do not cover the 
ventilation slots. 
Ù Disconnect the UPS from AC power before cleaning with a damp cloth (no cleaning 
products). 
Ù In an emergency situation, switch the UPS to the “Off” position and disconnect the 
unit from the AC power supply. 
Ù When the UPS is out of order, please refer to “section 10: trouble shooting” and 
call the hot line. 
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Á Connected products: 
Ù Combined UPS and connected equipment leakage current should not exceed  
3,5 mA. 
Ù Make sure that the connected load does not exceed UPS capabilities. To ensure 
improved backup time and longer battery life, we recommend a load equivalent to 1/3 of 
nominal power. 
Ù Do not leave any recipients containing liquid on or near the UPS. 
Ù Do not plug the UPS input into its own output socket. 
Ù Do not plug the UPS into a power strip or surge suppressor. 
Ù The UPS has been designed for personal computers. It should not be used with 
electrical or electronic equipment with inductive loads such as motors or fluorescent 
lights. 
Ù Do not connect any household appliances such as microwaves, vacuum cleaners, 
hair dryers or life-support systems to the UPS. 
Ù Use only CEE 7/7 plugs 
Ù Due to excessive consumption, laser printers should not be connected to the UPS. 
 

Á About batteries: 
Ù It is recommended that a qualified technician change the battery. 
Ù Do not dispose of the battery in a fire as it may explode. 
Ù Do not open or damage the battery. Released electrolyte can be toxic and harmful to 
the skin and eyes. 
Ù The UPS contains one or two large-capacity batteries. To avoid any danger of electric 
shock do not open it/them. If a battery needs servicing or has to be replaced, please 
contact the distributor. 
Ù Servicing should be performed or supervised by competent personnel who take the 
necessary precautions. Keep unauthorized personnel away from batteries. 
Ù A battery can present a risk of electric shock and cause short circuits. The following 
precautions should be observed by the qualified technician: 

V Remove watches, rings or other metal objects from hands. 
V Use tools with insulated handles. 
V Disconnect the charging source prior to connecting or disconnecting battery 

terminals. 
V When replacing batteries, use the same type and number of sealed lead-

acid batteries. 

 

4 .  S T O R A G E  I N S T R U C T I O N S   
 
The UPS should be stored with its battery fully charged. In the event of long-term storage, 
the batteries should be recharged once every 3 months for 24 hours (by plugging the UPS 
into the mains power supply and switching “ON”) to avoid any deterioration in battery 
performance. 
Do not keep or use the UPS in any of the following environments: 

V Any area with combustible gas, corrosive substance or heavy dust. 
V Areas with excessively high or low temperature (above 40°C or below 0°C) 

and humidity of more than 90%. 
V Areas exposed to direct sunlight or near sources of heat. 
V Areas subject to major vibration. 
V Outside. 

In the event of fire in the vicinity, please use dry-powder extinguishers. The use of liquid 
extinguishers may present a danger of electric shock. 
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5 .  A F T E R  S A L E S  S E R V I C E  
 
IMPORTANT! 
 
When calling the After-Sales Department, please have the following information ready, it will 
be required regardless of the problem: UPS model, serial number and date of purchase.  
Please provide an accurate description of the problem with the following details: type of 
equipment powered by the UPS, indicator led status, alarm status, installation and 
environmental conditions. 
You will find the technical information you require on your guarantee or on the identification 
plate on the back of the unit. If convenient you may enter the details in the following box.  
 

Model  Serial  number Date of  purchase 

X1 EX …   

 

! Please keep the original packaging. It will be required in the event the UPS is returned to 

the After-Sales Department. 
 
 
CE conformity:  

 
This logo means that this product answers to the EMC and LVD 
standards (regarding to the regulation associated with the electric 
equipment voltage and the electromagnetic fields). 
 

This is a category C2 UPS product. In a residential environment, this product may cause 
radio interference, in which case the user may be required to take additional measures (only 
for 220/230/240 VAC). 
 
IMPORTANT 

 
UPS belongs to the electronic and electrical equipment category. At the 
end of its useful life it must be disposed of separately and in an 
appropriate manner. 
This symbol is also affixed to the batteries supplied with this device, which 
means they too have to be taken to the appropriate place at the end of 
their useful life. 

 
Contact your local recycling or hazardous waste centre for information on proper disposal of 
the used battery. 
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6 .  D E S C R I P T I O N  
 

 
X 1  E X  – 5 0 0 / 7 0 0 / 1 0 0 0  F R O N T  P A N E L  
 

 
 

 
 
B A C K  P A N E L  
 
 
X 1  E X  – 5 0 0 / 7 0 0 / 1 0 0 0  R E A R  P A N E L  
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Optional USB 

2 protected UPS outlets 

AC Input Cable 

On/Off Switch 

Green lighting: AC mode 
Green flashing: Battery mode 

Circuit breaker 
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X 1  E X  – 1 2 5 0  R E A R  P A N E L  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
X 1  E X  – 1 6 0 0 / 2 0 0 0  R E A R  P A N E L  

 
 
 
 

Optional USB port 
 

AC Input Cable 

4 protected UPS outlets 

Circuit breaker 

Optional USB port 
 

AC Input Cable 

4 protected UPS outlets 

Circuit breaker 
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7 .  I N S T AL L A T I O N  A N D  O P E R A T I O N  
 

 
1. Checking 
When you receive your equipment, open the packaging and check that your UPS has not 
been damaged. Packaging includes: UPS unit, and a user guide. 
In the event of damage, please submit a standard claim to the after-sales service 
department. 
 
2. Charging the batteries 
This unit is shipped from the factory with its internal battery fully charged, however, some 
charge may be lost during shipping and the battery should be recharged prior to use. Plug 
the unit into an appropriate power supply and allow the UPS to charge fully by leaving it 
plugged-in, with no load, for at least 8 hours. 
The UPS will automatically recharge its own batteries whenever the switch is in the “ON” 
position (“ON LINE” green LED on). You may use the UPS immediately, however the back-
up power capacity may be lower than the nominal value required. 
 
3. Placement & storage conditions 
The UPS has been designed to operate in a protected environment, at temperatures 
between 0°C and 40°C and at a humidity level ranging between 0% and 90% (no 
condensation). 
Do not obstruct the ventilation slots. Install the unit in an environment which is free from 
dust, chemical vapours and conductors. Moreover, in order to avoid any interference, keep 
the UPS at least 20cm away from the CPU (central processing unit). 
 
4. Connection 
Check the identification plate at the back of the UPS to make sure that the power supply is 
compatible with network voltage and that the device is powerful enough to protect the given 
load. Plug the power cable UPS into a 2-pole, earthed outlet. Then, use cables to connect 
computer-related devices to the back of the UPS. 
 
5. On/Off 
To turn the UPS unit on, lightly press the power switch. To turn it off, press the power switch 
again. Make sure that the power switch is kept in the “ON” position, otherwise the UPS will 
be disabled and your equipment unprotected in the event of power failure.  
Note: For maintenance purposes, please turn the UPS on before the PC and other loads, 
and turn it off after the connected loads are turned off. 
 
6. DC Start 
X1 EX units are equipped with an integrated DC start function. To start the UPS in the 
absence of a power supply and with a full battery, simply press the button. 
 
7. Power Saving Function 
If no load is connected to the UPS or if a very small load is connected, the UPS will 
automatically shut down after 5 minutes. 
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8 .  C O M P U T E R  I N T E R F A C E  f o r  X 1  E X  5 0 0 ,  7 0 0 ,  1 0 0 0 ,  1 2 5 0 ,  1 6 0 0  
&  2 0 0 0  V A  ( o p t i o n a l  U S B )  
 

To prevent an abrupt computer system shutdown, connect a USB cable to your computer. 
Then you can install and use the automatic shutdown software (Free download from web 
site www.infosec-ups.com ) 
 
9 .  B A T T E R Y  
 

The battery is the only UPS component which is not in permanent use. It has a useful life of 
approximately 3 to 5 years. However, frequent major discharges or exposure to 

temperatures over 20 C̄ will shorten its life span. We therefore recommend that users 
recharge the battery once every 3 months when the unit is not in use in order to compensate 
for natural discharging. UPS backup time will depend on the powered load, as well as the 
age and condition of the batteries. 
 

WARNING! 
 

Batteries should always be replaced by qualified technicians. Batteries have a very high 
short circuit current: connection errors could cause electric arcs resulting in 
serious burns. 

 
1 0 .  T R O U B L E  S H O O T I N G  
 

Should the UPS fail to function correctly we recommend you perform the following tests 
before calling the Hot Line. 
 
Check list:  

¶ Is the main switch in the “ON” position? 

¶ Is the UPS plugged into the mains power supply? 

¶ Does the power supply fall within specified unit values? 

¶ Is the UPS overloaded? 

¶ Is the battery flat or defective? 
 

http://www.infosec-ups.com/
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PROBLEM POSSIBLE CAUSE SOLUTIONS 

No LED display on 
front panel. 

Low battery. Charge battery for up to 6 hours. 

Faulty battery. 
Replace with the same type of 
battery. 

UPS is not turned on. 
Press the power switch again to 
turn on the UPS. 

Alarm continuously 
sounding when 
mains is normal. 

UPS overload. 
Check that the load matches the 
UPS capability stipulated in the 
specifications. 

In the event of 
power failure, 
backup time is 
shortened. 

UPS overload. Remove some non-critical load. 

Battery voltage too low. Charge battery up to 6 hours. 

Battery defect due to 
high temperature 
operating environment, 
or improper use of 
battery. 

Replace with the same type of 
battery. 

Mains normal but 
the unit is on battery 
mode 

Loose power cord. Connect the power cord properly. 
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1 1 .  T E C H N I C A L  S P E C I F I C A T I O N S  
 

 X1 EX- 500  X1 EX- 700  X1 EX- 1000  

TECHNOLOGY 

Technology Line Interactive with AVR (microprocessor controlled) 

Power 500 VA 700 VA 1000 VA 

Output form Modified Sine wave 

Protection Discharge / overcharge / overload  

Power factor 0,5 0,5 0,5 

PHYSICAL CHARACTERISTICS 

Dimensions HxWxD 
(mm) 

142 x 101 x 300 

Weight kg 3,7 4,4 5 

Output connectors 
2 Schuko/FR outlets  
Optional USB port 

INPUT TECHNICAL CHARACTERISTICS 

Voltage 110/120 or 220/230/240 VAC 

Voltage range 81-145 or 162-290 VAC 

Frequency 50/60 Hz (auto sensing) 

OUTPUT TECHNICAL CHARACTERISTICS (battery mode) 

Voltage 110/120 or 220/230/240 VAC 

Voltage regulation ± 10 % 

Frequency 50/60 Hz ± 1 Hz 

BATTERY 

Battery  
number & type 

12V/4.5AH*1 12V/7AH*1 12V/9AH*1 

Backup time Up to 15 min (depending on connected load) 

Recharging time 4-6 hours at 90% after complete discharge 

ENVIRONMENT 

Ideal Environment 0-40°C, 0-90% of relative humidity (without condensation) 

NORMS 

Security / Standard CE RoHS 
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 X1 EX- 1250  X1 EX- 1600  X1 EX- 2000  

TECHNOLOGY 

Technology Line Interactive with AVR (microprocessor controlled) 

Power 1250 VA 1600 VA 2000 VA 

Output form Modified Sine wave 

Protection Discharge / overcharge / overload 

Power factor 0,5 0,56 0,6 

PHYSICAL CHARACTERISTICS 

Dimensions HxWxD 
(mm) 

320 x 130 x 182 

Weight kg 8,2 10.4 11 

Output connectors 
4 Schuko/FR 

Optional USB port 

INPUT TECHNICAL CHARACTERISTICS 

Voltage 110/120 VAC or 220/230/240 VAC 

Voltage range 81-145 VAC or 162-290 VAC 

Frequency 50/60 Hz (auto sensing) 

OUTPUT TECHNICAL CHARACTERISTICS (battery mode) 

Voltage 110/120 VAC or 220/230/240 VAC 

Voltage regulation ± 10 % 

Frequency 50 or 60 Hz ± 1 Hz 

BATTERY 

Battery  
number & type 

12V7AH x 2 12V / 9Ah x 2 12V / 9Ah x 2 

Backup time 6 - 20 min. depending on connected load 

Recharging time 4-6 hours at 90% after complete discharge 

ENVIRONMENT 

Ideal Environment 0-40°C, 0-90% of relative humidity (without condensation) 

NORMS 

Security / Standard CE RoHS 
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 Notice d’utilisation 
 

Afin d’assurer une installation correcte et une utilisation appropriée de ce produit, nous vous 
conseillons de lire attentivement cette notice. 

1 .  I N T R O D U C T I O N  
 

Cette gamme d’onduleurs a été spécialement conçue pour la protection de votre 
informatique personnelle. Son faible poids ainsi que son design compact permettent de 
l’intégrer facilement dans un environnement à espace restreint. 
La gamme X1 EX fournit un courant de sortie stabilisé grâce à son Auto Régulation et offre 
ainsi une protection complète à vos équipements connectés aussi bien en cas de variation 
du courant que de coupure ou microcoupure. 
En cas de défaut de l’alimentation X1 EX garantit l’alimentation de votre équipement 
connecté pendant plusieurs minutes vous permettant ainsi de sauvegarder vos données, de 
sortir du programme et de fermer correctement votre système informatique. Les principales 
fonctions de la gamme X1 EX sont détaillées ci-après. 
 
2 .  C A R A T E R I S T I Q U E S  P R I N C I P A L E S  
 

Á Contrôlé par microprocesseur pour garantir une haute fiabilité 
Á Equipé de l’AVR (régulation automatique de tension) 
Á Démarrage à froid 
Á Fonction économie d’énergie 
Á Redémarrage automatique au retour secteur 
Á Faible encombrement, faible poids 

Á Port USB (en option sur tous les modèles). 
3 .  I N S T R U C T I O N S  D E  S E C U R I T E  
 

Á Risque de choc électrique : 
Ù Des tensions dangereuses existent à l’intérieur de l’onduleur. Ne pas démonter cet 
appareil. Celui-ci ne contient pas de composants accessibles pour son dépannage par 
l’utilisateur excepté le remplacement du fusible. 
Ù Toutes les opérations de maintenance doivent être effectuées par un personnel 
qualifié. 
Ù L’équipement doit être placé près de la prise de courant et celle-ci doit être facilement 
accessible. Pour désactiver complètement l’onduleur, débrancher le câble 
d’alimentation de l’appareil de la prise de courant. 
Ù L’onduleur a sa propre source d’énergie (batterie). Les prises de sortie peuvent être 
sous tension même lorsque l’onduleur n’est plus alimenté par le courant du secteur. 
Ù Ne pas installer l’onduleur en milieu trop chaud ou trop humide. 
Ù Ne pas l’exposer aux rayonnements solaires ou à toute autre source de chaleur. Ne 
pas couvrir les grilles de ventilation. 
Ù Débrancher l’onduleur avant de le nettoyer. Ne pas utiliser de détergent liquide ou 
aérosol. Utiliser uniquement un chiffon légèrement humide. 
Ù En cas d’urgence, mettre l’interrupteur de tension sur “OFF”, puis débrancher le câble 
d’alimentation de la prise de courant  afin de désactiver complètement l’onduleur. 
Ù Lorsque l’onduleur est en panne, se référer à la section 10: «Dépannage» puis 
contactez le Service Après Vente.  
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Á Produits connectés: 
Ù La somme du courant de fuite de l’onduleur et de l’équipement connecté ne doit pas 
excéder 3,5 mA. 
Ù S’assurer que la charge alimentée n’est pas supérieure à la capacité de l’onduleur: 
afin d’assurer une plus grande autonomie et une plus longue durée de vie des batteries, 
nous recommandons une charge égale au 1/3 de la puissance nominale des prises. 
Ù Ne pas laisser de récipient ouvert contenant un liquide sur ou près de l’onduleur. 
Ù Ne pas raccorder l’entrée de l’onduleur avec sa sortie. 
Ù Ne pas connecter une multiprise ou un parasurtenseur à l’onduleur. 
Ù Cet onduleur a été conçu pour alimenter des ordinateurs: il n’est pas adapté pour 
alimenter des équipements électroniques avec des charges inductives telles que des 
moteurs ou des lampes fluorescentes, ni des charges résistives. 
Ù Ne pas connecter l’onduleur à des éléments non informatiques tels que du matériel 
médical d’entretien artificiel pour la vie, four micro-onde, aspirateur, sèche-cheveux… 
Ù Ne brancher que des prises CEE 7/7 
Ù  Pour des raisons de consommation excessive d’énergie, ne pas raccorder une 
imprimante laser. 

 

Á A propos des batteries: 
Ù Il est recommandé de faire appel à un personnel qualifié pour remplacer la batterie. 
Ù Ne pas exposer la batterie à une source inflammable, celle-ci risquerait d’exploser. 
Ù Ne pas ouvrir ou endommager la batterie: les produits qu’elle contient peuvent être 
toxiques pour vos yeux ou votre peau. 
Ù L’onduleur  contient une/deux batteries de grande capacité. Il est donc conseillé de 
ne pas ouvrir ce compartiment pour éviter tout risque de choc électrique. Si une révision 
ou un remplacement de la batterie est nécessaire, merci de contacter directement le 
distributeur. 
Ù La révision des batteries doit être effectuée par un personnel qualifié ayant une 
parfaite connaissance des précautions de sécurité. 
Ù Une batterie peut causer un choc électrique ou un intense court-circuit. Les 
précautions suivantes doivent être observées par le technicien lors de l’intervention: 

V Retirer montres, bagues…. 
V Utiliser des outils à poignées isolées. 
V Débrancher l’onduleur du secteur avant toute intervention. 
V Pour remplacer les batteries, utiliser le même nombre et le même type de 

batterie. 
 

4 .  I N S T R U C T I O N S  D E  S T O C K A G E  
 

L’onduleur doit être stocké avec une batterie totalement rechargée. En cas de non-utilisation  
prolongée, les batteries de l’onduleur devraient être rechargées tous les 3 mois (simplement 
en branchant  l’onduleur sur le secteur pendant 24 heures et en le mettant sous tension). 
Il est recommandé d’installer et d’utiliser l’onduleur dans un environnement adapté suivant 
les recommandations suivantes : 

V L’endroit doit être ventilé et exempt de poussière, de vapeurs chimiques et 
de contaminants conducteurs. 

V La température de stockage doit impérativement être inférieure à 40°C et 
supérieure à 0°C. 

V Le taux d’humidité doit être faible et ne pas dépasser 90%. 
V Eviter toute exposition directe aux rayonnements solaires ou à toute autre 

source de chaleur. 
V L’onduleur ne doit être utilisé qu’en intérieur 
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En cas d’incendie, merci d’utiliser un extincteur à poudre sèche pour éviter tout danger de 
choc électrique. 
5 .  S E R V I C E  A P R E S - V E N T E  
 
IMPORTANT ! 
 

Lors d’un l’appel au Service Après Vente, nous vous recommandons de transmettre les 
informations suivantes qui vous seront dans tous les cas demandées : le modèle de 
l’onduleur, le numéro de série, la date d’achat et le type de matériel alimenté par l’onduleur, 
ainsi qu’une description précise du problème comprenant : état des voyants, état de 
l’alarme, conditions d’installations et d’environnement. 

Ces renseignements sont notés sur le bon de garantie ou inscrits sur la plaque signalétique 
à l’arrière de l’appareil. Vous pouvez également les reporter dans le cadre ci-dessous. 

 

Modèle Numéro de série Date d’achat 

X1 EX …   

 

! Veuillez conserver l’emballage d’origine, il sera indispensable pour un éventuel retour de 

votre onduleur en nos locaux. 
 
 
Conformité CE :  

 
Ce logo signifie que ce produit est conforme aux exigences imposées par 
les directives LVD et EMC (relatives aux réglementations associées à la 
sécurité basse tension et à la compatibilité électromagnétique). 

 
Il s'agit d’un onduleur de catégorie C2. Dans un environnement correspondant à un usage 
domestique, ce produit peut être la source de perturbations radioélectriques, auquel cas il 
peut être demandé à l'utilisateur de prendre des mesures supplémentaires (pour 
220/230/240 VAC uniquement). 
 
IMPORTANT 
 

Les onduleurs appartiennent à la catégorie des équipements électriques et 
électroniques. En fin de vie, ces produits doivent faire l’objet d’une collecte 
sélective et ne pas être jetés avec les ordures ménagères. 
Ce symbole est aussi apposé sur les batteries fournies avec cet appareil, ce 
qui signifie qu’elles doivent également être remises à un point de collecte 
approprié. 

 
Prenez contact avec le système de recyclage ou centre de déchets dangereux local pour 
obtenir l’information adéquate sur le recyclage de la batterie usagée. 
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6 .  D E S C R I P T I O N  
 

F A C E  A V A N T  D U  X 1  E X  – 5 0 0 / 7 0 0 / 1 0 0 0  
 
 

 
 
 
 
F A C E  A R R I E R E  D U  X 1  E X  – 5 0 0 / 7 0 0 / 1 0 0 0  
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bouton marche/arrêt 

Voyant vert  allumé : AC Mode 

Voyant vert clignotant : mode batterie 

 

Port USB optionnel  
 

2 prises secourues 
 

Disjoncteur 
 

Câble d’alimentation 
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F A C E  A R R I E R E  D U  X 1  E X  – 1 2 5 0  
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
F A C E  A R R I E R E  D U  X 1  E X  – 1 6 0 0 / 2 0 0 0  
 
 

 
 
 
 

Port USB optionnel  
 

Câble 
d’alimentation 

 

4 prises secourues 

 

Disjoncteur 
 

Port USB optionnel  
 

Câble 
d’alimentation 

 

4 prises secourues 
 

Disjoncteur 
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7 .  I N S T AL L A T I O N  E T  M I S E  E N  S E R V I C E  
 

1. Contrôle 
Dès réception du matériel, ouvrir l’emballage et vérifier le parfait état de l’onduleur. Le 
packaging contient : 1 onduleur et un manuel d’utilisation. 
En cas de problème, veuillez contacter le Service Après Vente. 

2. Chargement des batteries 
Cet onduleur est expédié au départ de l’usine avec les batteries internes entièrement 
chargées. Toutefois, une perte de charge étant possible durant le transport, il conviendra de 
les recharger. Les batteries atteindront leur efficacité maximum après environ 8 heures de 
charge.  
L’onduleur recharge automatiquement ses batteries dès qu’il est sous tension et que 
l’interrupteur est en position « marche » (le voyant vert est allumé). Vous pouvez utiliser 
l’onduleur immédiatement sachant que le temps d’autonomie peut être inférieur à la valeur 
nominale (selon charge connectée). 

3. Lieu et installation 
L’onduleur est conçu pour une installation en environnement protégé à une température 
comprise entre 0°C et 40°C et un taux d’humidité compris entre 0% et 90% sans 
condensation. 
Ne pas obstruer les grilles de ventilation. Installer l’appareil dans un endroit exempt de 
poussière, de vapeurs chimiques et de contaminants conducteurs. 
Par ailleurs, afin d’éviter toute perturbation électromagnétique, éloigner l’onduleur d’au 
moins 20 cm de l’unité centrale et du moniteur. 

4. Connexion 
Vérifier, sur la plaque signalétique au dos de l’onduleur, que la tension d’alimentation est 
compatible avec celle du réseau et que la puissance de l’appareil est suffisante pour 
l’alimentation de la charge à protéger. Brancher le cordon d’alimentation sur une prise de 
courant secteur, puis connecter les périphériques informatiques aux prises secourues de 
l’onduleur.  

5. Marche / Arrêt 
Pour mettre en route l’onduleur, appuyer sur le bouton Marche/Arrêt (interrupteur) en le 
maintenant légèrement enfoncé. Pour éteindre l’onduleur appuyer de nouveau sur le bouton 
marche/arrêt. Assurez-vous que le bouton marche/arrêt est bien en position “ON” pour que 
la protection de votre matériel soit effective en cas de défaut d’alimentation. 
Note: Il est recommand® dôallumer lôonduleur avant dôallumer votre PC et autres 
périphériques. Ainsi que dô®teindre les PC/p®riph®riques avant dô®teindre lôonduleur. 

6. Démarrage à froid 
L’onduleur X1 EX est équipé d’une fonction démarrage DC. Pour démarrer l’onduleur en 
l’absence de courant et avec la batterie à pleine charge, appuyer sur le bouton poussoir. 

7. Fonction économie d’énergie 
Si aucune charge n’est connectée ou une très petite charge est connectée à l’onduleur, 
celui-ci s’éteint automatiquement après 5 minutes. 
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8 .  I N T E R F A C E  O R D I N A T E U R  p o u r  X 1  E X  5 0 0 ,  7 0 0 ,  1 0 0 0 ,  1 2 5 0 ,  

1 6 0 0  &  2 0 0 0  V A  ( U S B  e n  o p t i o n )   
 

Pour éviter l’extinction brutale de votre ordinateur, connecter un câble USB à votre 
ordinateur. Vous pouvez ensuite installer et utiliser le logiciel de fermeture automatique 
(téléchargement gratuit sur www.infosec-ups.com). 
 
9 .  B A T T E R I E  
 

La batterie est la seule partie occasionnellement utilisée dans l’onduleur. Sa durée de vie 
est de l’ordre de 3 à 5 ans. Par contre, de fréquentes décharges profondes et une 
température supérieure à 20° C réduisent cette durée de vie. Il est recommandé de 
recharger la batterie tous les 3 mois en cas de non utilisation de l’onduleur pour compenser 
l’autodécharge. L’autonomie de l’onduleur dépend de la charge alimentée, de l’âge et de 
l’état de charge des batteries. 
 

ATTENTION ! 
 

Seul un technicien qualifié peut remplacer les batteries. Les batteries ont un courant de 
court-circuit très élevé : une erreur de branchement peut provoquer un arc 
électrique et causer de graves brûlures. 

 
1 0 .  D E P A N N A G E  
 

Dans le cas où l’onduleur ne fonctionnerait pas correctement, nous vous recommandons 
d’effectuer les tests suivants avant d’appeler le Service Après Vente. 
 
Vérifier que :  
 

¶ L’interrupteur est en position « marche » (ON)? 

¶ L’onduleur est-il raccordé à une prise de courant sous tension (2P+T)? 

¶ La tension d’alimentation est-elle comprise dans les valeurs spécifiées ? 

¶ Le fusible d’alimentation est grillé? 

¶ L’onduleur est en surcharge ? 

¶ La batterie est complètement déchargée ou défectueuse ? 
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PROBLEME CAUSE POSSIBLE SOLUTIONS 

Les LEDs sont 
éteintes. 

Batterie déchargée 
Mettre la batterie en charge 
pendant 6 heures. 

Batterie défectueuse 
Remplacer par une batterie de 
même type 

L’interrupteur n’a pas été 
bien enfoncé 

Appuyer sur le bouton marche/arrêt 

Alarme sonore 
déclenchée en 
continu alors que 
l’alimentation 
secteur est normale 

Onduleur surchargé 

Vérifier que la charge branchée 
correspond à la capacité de 
l’onduleur. Retirer les éléments de 
charge non indispensable puis 
redémarrer l’onduleur. 

En cas de panne 
de secteur, temps 
de sauvegarde 
réduit 

L’onduleur est surchargé 
ou l’équipement 
connecté  
est défectueux 

Retirer les charges non 
indispensables 

Les batteries sont 
déchargées 

Mettre la batterie en charge 
pendant 6 heures. 

Les batteries ne sont 
pas capables de 
supporter une charge 
maximum, elles sont trop 
usées 

Remplacer par une batterie de 
même type 

Le secteur est 
normal mais 
l’onduleur est en 
mode batterie 

Le câble d’alimentation 
est mal branché 

Reconnecter le câble d’alimentation 
correctement 
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1 1 .  S P E C I F I C A T I O N S  T E C H N I Q U E S  
 

 
X1 EX- 500  X1 EX- 700  X1 EX- 1000  

TECHNOLOGIE 

Technologie Line Interactive avec régulation de tension 

Puissance 500 VA 700 VA 1000 VA 

Forme d’onde Pseudo Sinusoïdale 

Protection Décharge / Surcharge / Surtension 

Facteur de puissance 0,5 0,5 0,5 

CARACTERISTIQUES PHYSIQUES 

Dimensions PxLxH 
(mm)  

300 x 101 x 142 

Poids kg 3,7 4,4 5 

Connecteurs de sortie 
2 prises Schuko/FR 
Port USB optionnel 

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES EN ENTREE 

Tension 110/120 ou 220/230/240 VAC 

Plage de tension 81-145 ou 162-290 VAC 

Fréquence 50/60 Hz (auto détection)  

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES EN SORTIE (mode batterie) 

Tension 110/120 ou 220/230/240 VAC 

Plage de tension ± 10 % 

Fréquence 50/60 Hz ± 1 Hz 

BATTERIE 

Batterie (Nbre & type) 12V/4.5AH x 1 12V/7AH x 1 12V/9AH x 1 

Autonomie Jusqu’à 15 mn selon la charge connectée 

Temps de recharge 4-6 heures à 90% après décharge complète 

ENVIRONNEMENT 

Environnement idéal 0-40°C, 0-90% dôhumidit® relative (sans condensation) 

NORMES 

Sécurité/Standard CE RoHS 
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X1 EX- 1250  X1 EX- 1600  X1 EX- 2000  

TECHNOLOGIE 

Technologie Line Interactive avec régulation de tension 

Puissance 1250 VA 1600 VA 2000 VA 

Forme d’onde Pseudo Sinusoïdale 

Protection Décharge / Surcharge / Surtension 

Facteur de puissance 0,5 0,56 0,6 

CARACTERISTIQUES PHYSIQUES 

Dimensions PxLxH 
(mm)  

320 x 130 x 182 

Poids kg 8,2 10.4 11 

Connecteurs de sortie 
4 prises Schuko/FR 
Port USB optionnel 

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES EN ENTREE 

Tension 110/120 VAC ou 220/230/240 VAC 

Plage de tension 81-145 VAC ou 162-290 VAC 

Fréquence 50 ou 60 Hz (auto détection)  

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES EN SORTIE (mode batterie) 

Tension 110/120 VAC ou 220/230/240 VAC 

Plage de tension ± 10 % 

Fréquence 50 ou 60 Hz ± 1 Hz 

BATTERIE 

Batterie (Nbre & type) 12V7AH x 2 12V / 9Ah x 2 12V / 9Ah x 2 

Autonomie 6 - 20 min. selon la charge connectée 

Temps de recharge 4-6 heures à 90% après décharge complète 

ENVIRONNEMENT 

Environnement idéal 0-40°C, 0-90% dôhumidit® relative (sans condensation) 

NORMES 

Sécurité/Standard CE RoHS 
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 دليل المستخدم
 

ϣЧϚϝТ ϣтϝзЛϠ аϹϷϧЃгЮϜ ЭуЮϸ Ϣ̭ϜϽЧϠ сЊнж ̪ϟЂϝзгЮϜ ЭЫЇЮϝϠ йвϜϹϷϧЂϜм ϣϳуϳЊ ϢϼнЋϠ ϭϧзгЮϜ Ϝϻк ϟуЪϽϦ дϝгЏЮ. 

 

 . مقدمة1

Ю ̯ϝЋуЋ϶ ϣггЋв иϻк ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϤϜϸмϿв ϣЯуЫЇϦ дϖ ϣтϝгϳ ϽϦнуϡгЫЮϜ ϢϿлϮϒϣуЋϷЇЮϜ .Ϡ ЭЏУϝлжϾм ЮϜ СуУϷ

мгϯϲϝл ЮϜ ̪ϽуПЋ слТвϒ бϚыϦ .ϢϸмϹϳгЮϜ ЭгЛЮϜ еЪϝ 

 ϣЯуЫЇϦ ϽТнϦ X1 EXϼϝуϦ ϬмϽ϶ ϧϠϝϪϝ ЭЏУϠ гуЗзϦϝл ЮϜ ̪ϝзк евм .сϦϜϻТлс  ЩтϹЮ ϣЯЋϧгЮϜ ϢϿлϮчЮ ϣЯвϝЪ ϣтϝгϲ аϹЧϦ

ϝлКϝГЧжϜ мϒ ϣЦϝГЮϜ сТ ϤϜϽууПϦ ϨмϹϲ Ьϝϲ сТ ϢϹгЮ  .ϢϽуЋЦ 

сЧϡт ̪̭ϝϠϽлЫЮϜ ИϝГЧжϜ Ьϝϲ сТ X1 EX тϹК ХϚϝЦϹЮ ϣЦϝГЮϝϠ ϢϸмϿв ϣЯЋϧгЮϜ ЩϦϿлϮϒ ϭвϜϽϡЮϜ ЬϝУЦϗϠ ЩЮϺ ЩЮ ϱгЃт .ϢϹ

ϤϜϿугЮϜ дϖ .ϱуϳЋЮϜ ЭЫЇЮϝϠ ϽϦнуϡгЫЮϜ ЭуПЇϦ РϝЧтϗϠм СϚϝДнЮϜм  ϣЯуЫЇϧЮ ϣуЂϝЂцϜX1 EX .иϝжϸϒ ϣЯЋУв 

 

 . الخصائص الأساسية2

Á ϣуЮϝК ϣуЦнϪм рϽПЋЮϜ ϭЮϝЛгЮϜ бЫϳϦ ϽЋзК егЏт 

Á  сϚϝЧЯϦ бЗзгϠ ϸмϿвЮ ϣуГЮнУЯ(AVR) 

Á рϼнУЮϜ ЭуПЇϧЮϜ ϢϸϝКϖ ϢϿугϠ Ͽугϧт (ϢϸмϽϠ сТ) 

Á ϣЦϝГЮϜ ϽуТнϦ ϣУуДм 

Á сϚϝЧЯϦ ЭуПЇϦ ϢϸϝКϖ ϜϼнТ сϚϝϠϽлЫЮϜ ϼϝуϧЮϜ ϢϸнК ϹЛϠ 

Á СуУ϶ дϾм ̪ϽуПЊ бϯϲ 

Á  ϻУзвUSB ϾϽГЮϜ ЙугϮ сТ рϼϝуϧ϶Ϝ)(  

    

 الأمان -. تعليمات السلامة 3

Á خطر صدمة كهربائية: 

Ù  ъ .ϢϽГ϶ днЫϦ дϒ ЭгϧϳгЮϜ ев ϤϝуГЮнТ ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв ϢϹϲм аϹϷϧЃϦ ϝлжϒ Ϻϖ ϤϜϹЛгЮϜ иϻк ЩТ ЬмϝϳϦ

 .ϽлЋгЮϜ ̭ϝзϫϧЂϝϠ еувϹϷϧЃгЮϜ ЭϡЦ ев ϝлϲыЊϖм ϝлуЮϖ ЬнЊнЮϜ еЫгт ϤϝжнЫв пЯК рнϧϳϦ ъ 

Ù .ЩЮϻЮ еуЯкϕвм еуузТ еууЊϝЋϧ϶Ϝ Ϲт пЯК БЧТ ϰыЊшϜ ϤϝуЯгК бϧϦ дϒ ϟϯт 

Ù  ̪Ͻу϶цϜ Ϝϻк ев ϞϽЧЮϝϠ ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв рϻПт рϻЮϜ ϼϝуϧЮϜ ϻ϶ϓв ϟуЪϽϦ ϟϯт ЬнЊнЮϜ днЫт дϒ ϟϯтм

.̯ылЂ йуЮϖ  ЈϝϷЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϬϽϷв ев ϸϜϹвшϜ ЭϡЪ ϣЮϜϾϗϠ бЦ ̪ϼϝуϧЮϜ Э϶Ϲв еК ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв ЭЋУЮ

.ϢϜϸцϝϠ 

Ù  ъ ϬϼϝϷгЮϜ ϻ϶ϑв днЫϦ дϒ ϽГ϶ ϣгϪ .(ϣтϼϝГϠ) ϣЦϝГЮϝϠ сЯ϶Ϝϸ ϹтмϿϦ ϼϹЋгϠ ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв Йϧгϧт

ϝЋϦϜ ЙГЦ ϹЛϠ ϣЦϝГЮϝϠ ϢϸмϿв ЬϜϿϦ.сϚϝϠϽлЫЮϜ ϼϝуϧЮϜ ϼϹЋв еК ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв Ь 

Ù уϫЪ мϒ ϢϼϜϽϳЮϜ ЙУϦϽв дϝЫв сТ ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв ϟуЪϽϦ ϟϯт ъС .ϣϠнАϽЮϜ 

Ù .ϣтнлϧЮϜ ϤϝϳϧТ сГПϦ ъ .оϽ϶ϒ ϢϼϜϽϲ ϼϸϝЋгЮ мϒ ϢϽІϝϡгЮϜ ЁгЇЮϜ ϣЛІц йЏтϽЛϦ ϟϯт ъ 

Ù Ϝ ϼϝуϧЮϜ ϼϹЋв еК ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв ЬϝЋϦϜ ЙГЦϜ Ϥϝϯϧзв) ϣϡАϼ ЄϝгЦ ϣЛГЧϠ йУуЗзϦ ЭϡЦ сϚϝϠϽлЫЮ

.(ϵϡЮϜ ХтϽА еК мϒ ϣЯϚϝЃЮϜ ̭ϜнЂ ϣКнзгв СуЗзϧЮϜ 

Ù  ̪ϘϼϜнГЮϜ Ϥъϝϲ сТЙЎ  ϼϾ ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿвсТ  еК ϢϹϲнЮϜ ЬϝЋϦϜ ЙГЦϜм ̪"ЭуПЇϧЮϜ РϝЧтϖ" ЙЎм

сϚϝϠϽлЫЮϜ ϼϝуϧЮϜ ϼϹЋв ϝвϝгϦ ϸмϿгЮϜ ЭЋУЮ ЩЮϺм. 

Ù ыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв СЦнϧт ϝвϹзК" ϣЛϮϜϽв пϮϽт ̪ЬϝПϧІъϜ еК ϣЛГЧзв استكشاف الأخطاء 10المقطع :

 .е϶ϝЃЮϜ БϷЮϝϠ ЬϝЋϦъϜм " (ЙуϡЮϜ ϹЛϠ ϣвϹϷЮϜ ϣϳЯЋв)وإصلاحها
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Á المنتجات المتصلة: 

Ù  ϣЯЋϧгЮϜ ϢϿлϮцϝϠм ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿгϠ ЈϝϷЮϜ ϞϽЃϧЮϜ ϼϝуϦ сЮϝгϮϖ Ͼмϝϯϧт дϒ ϟϯт ъ3.5 всЯ .Ͻуϡвϒ 

Ù дϒ ев ϹЪϓϦ ЮϜϣзϳЇ ЯЋϧгЮϜϣ  ъϦ Ϣϝуϲм ̪е̵Ѓϳв сАϝуϧϲϜ ϥЦм дϝгЏЮ :ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв ϤϜϼϹЦ Ͼмϝϯϧ

Ϡ сЊнж ̪ϣтϼϝГϡЯЮ ЬнАϒеϳЇ тъϜ ϢϼϹЧЮϜ ϩЯϪ рмϝЃϣугЂ ϻ϶ϑгЯЮ. 

Ù нЂ пЯК рнϧϳϦ ϣуКмϒ рϒ ЙЏϦ ъϜ.йзв ϞϽЧЮϝϠ мϒ ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв пЯК ЭϚ 

Ù  ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв Э϶Ϲв Э̵ЊнϦ ъϮϽϷгϠй. 

Ù ϣЦϝАЮϜ ϸмϾв ЬЊмϦ ъ ϣЛГЧзвыЮϜ  ϼϠКϣтЮϝЛЮϜ ϤϝϮмвЮϜ дв сЦϜм ЀϠЧв мϒ Ϭϼϝ϶вЮϜ ϸϸЛϦв ЀϠЧв. 

Ù  бугЋϦ бϦϜϻк ЮϜ ϸмϿгЮϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЯ ϣуЋϷЇЮϜ ϽϦнуϡгЫЮϜ ϢϿлϮц:  йвϜϹϷϧЂϜ еЫгт ыТЮ ϣуϚϝϠϽлЫЮϜ ϤϜϿулϯϧЯ

ϣтϼнЯУЮϜ ϱуϠϝЋгЮϜ мϒ ϤϝЪϽϳгЮϝЪ ̪сϫϲ Эгϲ ϤϜϺ ϣужмϽϧЫЮшϜ мϒ  ъмЮЯеϳЇ ϣвмϝЧгЮϜ. 

Ù  ϢϿлϮϒ мϒ ̪ϽЛЇЮϜ СУϯв мϒ ̪ϣуϚϝϠϽлЫЮϜ ϣЃзЫгЮϜ мϒ ̪СтмϽЫтϝгЮϝЪ ̪ϣуЮϿзгЮϜ ϤϜϿулϯϧЮϜ ев рϒ ЭуЊнϧϠ бЧϦ ъ

 ϣІϝКшϜ.ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿгϠ 

Ù  ЁϠϝЧв онЂ ЭЋϦъCEE 7/7 

Ù АϽУгЮϜ ШылϧЂъϜ ϟϡЃϠ Ю ̳т ̪ ϣЦϝГЯЙзг ГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿгϠ ϼϿуЯЮϜ ϤϝЛϠϝА ЭуЊнϦ.ϣЛ 

 

Á حول البطاريات: 

Ù .ϣтϼϝГϡЮϜ ϽууПϧϠ сзТ сЊϝЋϧ϶Ϝ анЧт дϓϠ пЊнт 

Ù  ϼϝзЮϜ сТ ϣтϼϝГϡЮϜ свϼ ϽЗϳ̳тъϜ ϽГ϶ рϸϝУϧЮϯУжϝ.ϼ 

Ù  ϹЦ .СЯϧϦ мϒ ϣтϼϝГϡЮϜ ϱϧУϦ ъ ϸϜнв пЯК рнϧϳϦЂϝвϣ Ϝ ϽЏϦ ϢϽЇϡЮϒм .еузуЛЮϜ 

Ù уЮϝК ϢϼϹЧϠ еуϧтϼϝГϠ пЯК мϒ ϢϹϲϜм ϣтϼϝГϠ пЯК ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв рнϧϳт ϣтϼϝГϡЮϜ ϣϡЯК ϱϧТ ϟϯт ъ .ϣ

 ϽГ϶ рϒ ϟзϯϦ ЭϮϒ евЮ ϜϺϖ .ϣуϚϝϠϽлЪ ϣвϹЊ ϨмϹϳϽвцϜ аϿЯϧЂϜ Ю ϣжϝуЋϜ мϒϹϡϧЂ ЬϜтϼϝГϡЮϜϣЬϝЋϦъϜ пϮϽт ̪ 

ϢϽІϝϡв .ИϾнгЮϝϠ 

Ù ϹϧЮϜ дмϻϷϧт ̭СЪ еуУДнв ЭϡЦ ев ϝлуЯК РϜϽІшϜ бϧт дϒ мϒ ϰыЊшϜ ЬϝгКϒм ϣжϝуЋЮϜ бϧϦ дϒ ̯ϝвмϸ ϟϯт ϽуϠϜ

ϣвϾыЮϜ ϣуϚϝЦнЮϜ. 

Ù  ϽуϠϜϹϧЮϜ сзЛгЮϜ сзУЮϜ сЊϝЋϧ϶ъϜ аϽϧϳт дϒ ϟϯт .ϢϼϜϹЮϜ ϽЋЧϠм ϣуϚϝϠϽлЪ ϤϝвϹЋϠ ϣтϼϝГϡЮϜ ϟϡЃϧϦ ϹЦ

ϣуЮϝϧЮϜ ϣуϚϝЦнЮϜ: 

1(  .иϹт ев ϣужϹЛв ̭ϝуІϒ рϒ мϒ бϦϜнϷЮϜ мϒ ϣКϝЃЮϜ ЙЯ϶ 

2(   ϤϜмϸцϜ аϜϹϷϧЂϜϣЮмϾЛв ЌϠϝЧв ϤϜϺ. 

3(   ЭЋТϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв  еКсϚϝϠϽлЫЮϜ ϼϝуϧЮϜ ϼϹЋв ϒ ЭϡЦЭ϶ϹϦ р. 

4(  ъϹϡϧЂ ЬϜϤϝтϼϝГϡЮϜϟϯт ̪ ЁУж аϜϹϷϧЂϜ м ϸϹЛЮϜЁУж ЮϜϾϜϽГ  .ϤϝтϼϝГϡЮϜ ев 

 

 . تعليمات التخزين 4

 ϤϝтϼϝГϡЮϜ етϿϷϦ ϞнϮм Ьϝϲ сТ .ЭвϝЫЮϝϠ йϧтϼϝГϠ еϳІ бϦ ϹЦ днЫт дϒ ϹЛϠ ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв етϿϷϦ ̯ϝвмϸ ϟϯт

ЩЮϺм) ϽлІϒ ϣϪыϪ ЭЪ ϢϽв ϝлзϳІ ϢϸϝКϖ ϟϯт ̪ϣЯтнА ϢϹгЮ ϻ϶ϓгЮϜ ϣЦϝА ϼϹЋгϠ ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв ЭуЊнϦ ϽϡК 

 ϢϹгЮ24 м ̪ϣКϝЂЮϜБПЏ  пЯК.ϣтϼϝГϡЮϜ ̭Ϝϸϒ сТ ЙϮϜϽϦ рϒ ϟзϯϦ ЭϮϒ ев ("ЭуПЇϦ" ϼϿЮϜ 

ϣуЮϝϧЮϜ ϤϝϛуϡЮϜ ев рϒ сТ йвϹϷϧЃϦ мϒ ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв ЕУϳϦ ъ: 

V ϝϡО мϒ ̪ϣЮϝ̵Ъϒ ϸϜнв мϒ ̪ФϜϽϧϲыЮ ϣЯϠϝЦ ϤϜϾϝО ϝлуТ ϣЧГзв рϒ.СуϫЪ ϼ 

V  ФнТ) ̯ϜϹϮ ϣЏУϷзв мϒ ̯ϜϹϮ ϣуЮϝК ϢϼϜϽϲ ϤϝϮϼϸ ϹлЇϦ сϧЮϜ ХАϝзгЮϜ40  ϣϮϼϸ ϥϳϦ мϒ ϣтнϛв ϣϮϼϸ

м ϽУЋЮϜϟЃж  еК ϹтϿϦ ϣАϽУв ϣϠнАϼ90 .ϣϛгЮϝϠ 

V .еуϷЃϦ Ϥъϐ рϒ ев ϣϡтϽЧЮϜ мϒ ϢϽІϝϡгЮϜ ЁгЇЮϜ ϣЛІц ϣЎϽЛгЮϜ ХАϝзгЮϜ 

V .ϽуϡЪ ϾϜϿϧкъ ϣЎϽЛгЮϜ ХАϝзгЮϜ 

V .ϬϼϝϷЮϜ сТ 
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жϜ Ьϝϲ сТ ϽГϷϠ ЭϚϜнЃЮϜ ϙТϝГв аϜϹϷϧЂϜ ϟϡЃϧт ϹЦ .ϣТϝϯЮϜ ϢϼϸнϡЮϜ ϙТϝГв аϜϹϷϧЂϜ пϮϽт ̪Ϣϼмϝϯв ϣЧГзв сТ ϼϝж ИъϹ

.ϣуϚϝϠϽлЪ ϣвϹЊ 

  

 . خدمة ما بعد البيع5

 

 !!هام

 

 ϣЛуϡА еК ϽЗзЮϜ ЍПϠ ϣϠнЯГв днЫϧЃТ ̪ϣуЮϝϧЮϜ ϤϝвнЯЛгЮϜ ϽуЏϳϦ пϮϽт ̪ЙуϡЮϜ ϹЛϠ ϝв бКϹЮϜ бЃЧϠ ЬϝЋϦъϜ ϹзК

ϾϜϽА :ϣЯЫЇгЮϜ  .̭ϜϽЇЮϜ ϵтϼϝϦм ̪сЯЃЯЃϧЮϜ бЦϽЮϜм ̪ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв 

 ϣЮϝϲ ̪ϝлЛв ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв ЭуПЇϦ бϧт сϧЮϜ ϢϿлϮцϜ Инж :ϣуЮϝϧЮϜ ЭуЊϝУϧЮϜ ϽуТнϦ Йв ̪ϣЯЫЇгЯЮ ХуЦϸ СЊм

ЮϜϽІϕгϣуϚнЏЮϜ ϤϜ.ϣуϛуϡЮϜ РмϽЗЮϜм ϟуЪϽϧЮϜ РмϽД ̪йуϡзϧЮϜ ϣЮϝϲ ̪  

ГϦ сϧЮϜ ϣузУЮϜ ϤϝвнЯЛгЮϜ ϹϯϧЂ ϝлϡЯ ϣзуϡв пЯК ϣгуЃЦ ев ϣуУЯϷЮϜ ϣлϯЮϜ пЯК ϢϸнϮнгЮϜ СтϽЛϧЮϜ ϣϲнЮ пЯК мϒ дϝгЏЮϜ

жϝϷЮϜ сТ ЭуЊϝУϧЮϜ Ьϝ϶ϸϖ ЩзЫгт ̪ϣϮϝϳЮϜ ϥКϸ ϜϺϖ .ϢϹϲнЮϜϤϝ ϣуЮϝϧЮϜ. 

 

 الطراز  الرقم التسلسلي تاريخ الشراء

  X1 EX … 
 

! Ьϝϲ сТ ̯ϝϠнЯГв днЫуЃТ .сЯЊцϜ РыПЮϝϠ ДϝУϧϲъϜ пϮϽт ϝв Кϖ ϥгϦ ϹЛϠ ϝв бЃЦ пЮϖ ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв Ϣϸϝ

.ЙуϡЮϜ 

  

 

 :CEالتطابق مع 
 

 ϤϝлуϮнϦ сТ ϢϼϽЧгЮϜ ϤϝУЊϜнгЯЮ ХϠϝГв ϭϧзгЮϜ дϒ ϼϝЛЇЮϜ Ϝϻк сзЛтEMC мLVD  ϣЧЯЛϧгЮϜ)

.(ϣуϚϝϠϽлЫЮϜ ϢϿлϮчЮ сЃуАϝзПвмϽϧЫЮшϜ ЬϝϯгЮϜм ϽϦнϧЮϝϠ ϣЊϝϷЮϜ ϤϝгуЗзϧЮϝϠ 

 
 

 هام
 

 сгϧзϦϸмϿвϤϜ ЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϣЛГ ϟϯт ϝлϦϝуϲ ϣтϝлж сТ .ϣужмϽϧЫЮшϜм ϣуϚϝϠϽлЫЮϜ ϢϿлϮцϜ ϣУϚϝА пЮϖ

.ϣуЮϿзгЮϜ ϣвϝгЧЮϜ Йв ϝлувϼ ϟϯт ъм ϣтϝзЛϠ ϢϿлϮцϜ иϻк ЙгϮ 

 сТ ϝлЛЎм ϝ̯Џтϒ ϟϯт йжϒ сзЛт Ϝϻкм ̪ϝ̯Џтϒ ϾϝлϯЮϜ Йв ϢϸмϿгЮϜ ϤϝтϼϝГϡЮϜ пЯК ϿвϽЮϜ Ϝϻк ЙЎнт

.ϝлзв ЉЯϷϧЮϜм ϝлЛгϯЮ ϟЂϝзгЮϜ дϝЫгЮϜ 

 

гϠ ЭЋϦϜЮϜ ев ЉЯϷϧЮϜ ϿЪϽв мϒ ϽтмϹϧЮϜ ϢϸϝКϖ ϣЃЂϕϸϜнг  ϤϝвнЯЛгЮϜ ев ϹтϿв пЯК ЬнЋϳЯЮ ЩϧЧГзв сТ ϢϽГϷЮϜ

.ϣЯгЛϧЃгЮϜ ϤϝтϼϝГϡЮϜ ϽтмϹϦ ϢϸϝКϖ еК ϣϡЂϝзгЮϜ  
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  . الوصف 6
 

5لـ  ة الأماميةاجهالو 0 0 / 7 0 0 / 1 0 0 0 – E XX 1       
 
 

 
5لـ  الخلفية جهةاالو 0 0 / 7 0 0 / 1 0 0 0 – E XX 1   

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

РϝЧтϖ/ЬтПІϦ ϼϾ 

 

ϣЦϝАЮϝϠ рϸϝК ϸϜϸвϖ :ϤϠϝϪ ϼЎ϶ϒ ̭мЎ 

 ̭мЎ ϼЎ϶ϒЌвϜмϣтϼϝАϠЮϜ ЙЎм : 
 

 ϻУзвUSB рϼϝуϧ϶Ϝ 
 

сАϝуϧϲϜ ϥЦнϠ дϝЃϡЧв 
 

сϚϝϠϽлЫЮϜ ϢϼϜϹЮϜ ЙАϝЦ 
 

 ̭ϝϠϽлЫЮϜ ϸϜϹвϜ ЭϠϝЪ 
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1لـ  الخلفية جهةاالو  2 5 0 – E XX 1   
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

мЮϜϣтУЯ϶ЮϜ ϣлϮϜ ̮Ю 0 0 / 2 0 0 01 6 –X 1  E X    
 

 

 ϻУзвUSB рϼϝуϧ϶Ϝ 
 сϚϝϠϽлЫЮϜ ϢϼϜϹЮϜ ЙАϝЦ 

 

 ̭ϝϠϽлЫЮϜ ϸϜϹвϜ ЭϠϝЪ 
 

сϚϝϠϽлЫЮϜ ϢϼϜϹЮϜ ЙАϝЦ 
 

 ̭ϝϠϽлЫЮϜ ϸϜϹвϜ ЭϠϝЪ 
 

 ϻУзвUSB уϧ϶Ϝрϼϝ 
 

4 ЁϠϝЧв сАϝуϧϲϜ ϥЦнϠ 
 

4 ЁϠϝЧв сАϝуϧϲϜ ϥЦнϠ 
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 . التركيب والتشغيل7

 

 . التحقق1

 дϒ ϞϮт .ϼϼЎ рц ϣЛАЧжвыЮϜ ϣЦϝАЮϜ ϸмϾв ЌϼЛϦт аЮ йжϒ дв ХЧϲϦм ϣϠЯЛЮϜ ϱϦТϜ ̪ϢϾлϮцϜ аыϦЂϜ ϸжК ϢϼІϝϠв
ϣϠЯЛЮϜ двЎϦϦ:  Ϣϸϲм.аϸ϶ϦЂвЮϜ ЬтЮϸм ̪ϣЛАЧжвыЮϜ ϣЦϝАЮϜ ϸмϾв 
 ϨмϹϲ Ьϝϲ сТЭЪϝЇв пϮϽт ̪ЬϝЋϦъϜ Ϡ.ЙуϡЮϜ ϹЛϠ ϝв ϣвϹ϶ бЃЧ 

 

 

 . شحن البطاريات2

 ЭЧж Ьы϶ еϳЇЮϜ ев ϝзуЛв ϜϼϹЦ ϹЧУϦ ϹЦ ̪еЫЮм ̪ЭвϝЫЮϝϠ ϣуЯ϶ϜϹЮϜ ϣтϼϝГϡЮϜ еϳІ бϧт дϒ ϹЛϠ ̪ЙзЋгЮϜ ев ϢϹϲнЮϜ еϳІ бϧт

ϸϝКϖ ев ϹϠъм ̪ϤϝϯϧзгЮϜ ϹЛϠ ϣЯвϝЫЮϜ ϝлϦϼϹЦ ϣтϼϝГϡЮϜ ЙϮϽϧЃϦ .ϝлвϜϹϷϧЂϜ ЭϡЦ ϣтϼϝГϡЮϜ еϳІ Ϣ8 .еϳЇЮϜ ев ϤϝКϝЂ 

тЧн ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв аϠ ϝуϚϝЧЯϦ ϢϸϝКϗтϼϝГϡЮϜ еϳІϢϽІϝϡв Ϥϝ Ϡ ϹЛЯуЊнϦй ϟЂϝзгЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϼϹЋгϠ мЮϜБПЏ  пЯК

"ЭуПЇϦ" ϼϿЮϜ )ϽЏ϶ϒ ̭нЎ.(  ЬϝгЛϧЂϜ бЫзЫгтϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв пЯК  ̪ϼнУЮϜ ϹЦ сАϝуϧϲъϜ ϥЦнЮϜ дϒ бЯЛЮϜ Йв

днЫт  ϣугЂъϜ ϣгуЧЮϜ ев ЭЦϒ(ϣЯЋϧгЮϜ ϣзϳЇЮϜ ϟЃϲ). 

 

 التركيبالمكان و. 3

 бϦбугЋϦ м ϽУЊ еуϠ ϰмϜϽϧϦ ϢϼϜϽϲ ϤϝϮϼϹϠ ϿугϧϦ ϣугϳв ϣϛуϠ сТ ЭгЛуЮ ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв 40  ϣтнϛв ϣϮϼϸ

 м ϽУЊ еуϠ ϰмϜϽϧт ϣϠнАϼ онϧЃгϠм90 .(СϪϝЫϦ дмϸ ев) ϣϛгЮϝϠ 

 ϣуГПϧϠ бЧϦ ъ ϹЂ мϒ ϣϛуϠ сТ ϢϹϲнЮϜ ϟуЪϽϧϠ бЦ .ϣтнлϧЮϜ ϤϝϳϧТев ϣуЮϝ϶ .ϣуϚϝугуЫЮϜ ϤϝϪϝЛϡжъϜм ϼϝϡПЮϜ 

 еК ЭЧϦ ъ ϣТϝЃгϠ ̯ϜϹуЛϠ ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв ̱ХϠϜ ̪Э϶ϜϹϦ рϒ ϟзϯϦ РϹлϠм ̪ЩЮϻЪ20 бЂ  ϣϯЮϝЛгЮϜ ϢϹϲм ев

ϣтϿЪϽгЮϜ )(CPU   ϣІϝЇЮϜм. 

 

 توصيلال .4

 Йв ХТϜнϧв ϣЦϝГЮϜ ϼϹЋв дϒ ев ϹЪϓϧЯЮ ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв ев ϣуУЯϷЮϜ ϣлϯЮϜ сТ ϢϸнϮнгЮϜ СтϽЛϧЮϜ ϣϲнЮ ев ХЧϳϦ

Тн ϣтϝгϳЮ сУЫт ϝгϠ ЬϝЛТ ϾϝлϯЮϜ дϒ евм ̪ϣЫϡЇЮϜ ϣуГЮϣзϳІ ϠнЯГгЮϜ ϣЦϝГЮϜϣ бЦ .ϽлЫЮϜ БтϽЇЮϜ ЭЊмϒ сϚϝϠϠ ϼϝуϧЮϜ ЁϡЧг

.ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿгЮ ϣуАϝуϧϲъϜ ЁϠϝЧгЮϝϠ ϞнЂϝϳЯЮ ϣуТϽГЮϜ ϢϿлϮцϜ БϠϼϜ бϪ ̪сϚϝϠϽлЫЮϜ 

 

 . التشغيل/إيقاف التشغيل5

Ͽв ϢϹϲм ЭуПЇϧЮпЯК ̯ϜϸϹϯв БПЎϜ ̪ϝлЯуПЇϦ РϝЧтш .ϣЦϝГЮϜ ϼϾ пЯК ̪ыуЯЦ ̭ϝЧϡЮϜ Йв ̪БПЎϜ ̪ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸм Ϝϻк 

ЮϜ ϢϿлϮцϜ днЫϦ еЮм ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв ЭуГЛϦ бϧуЃТ ъϖм ̪"ЭуПЇϧЮϜ" ЙЎм сТ ̱ФϝϠ ϣЦϝГЮϜ ϼϾ дϒ ев ϹЪϓϦ .ϼϿ

 .̭ϝϠϽлЫЮϜ ИϝГЧжϜ Ьϝϲ сТ ϣугϳв 

ϝϠ ϣЊϝ϶ ЌϜϽОц ϝгЪ ̪оϽ϶ϒ ϢϿлϮϒ мϒ ϽϦнуϡгЫЮϜ ЭуПЇϦ ЭϡЦ ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв ЭуПЇϦ пϮϽт ̪ϣжϝуЋЮ: ملاحظة
.ϣЯЋϧгЮϜ ϢϿлϮцϜ ЭуПЇϦ РϝЧтϖ ϹЛϠ йЯуПЇϦ РϝЧтϖ пϮϽт 

 

 . إطلاق التيار المستمر6

 ϤϜϹϲм дϖX1 EX ЯЮ ϼϹЋв ϞϝуО сТ ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв ЭуПЇϦ ̭ϹϡЮ .ϽгϧЃгЮϜ ϼϝуϧЯЮ ФыАϖ ϣУуДнϠ ϢϿлϯв ϣЦϝГ

.ϼϿЮϜ пЯК БПЎϜ ̪ЭвϝЫЮϝϠ ϣжнϳЇв ϣтϼϝГϠ Йвм 

 

 . وظيفة توفير الطاقة7

 дϖ ϤϜϹϲмX1 EX ϸмϿвϢ  рϒ ЬϝЋϦϜ аϹК Ьϝϲ сТ .ϣЦϝГЮϜ ϽуТнϦ ϣУуДнϠϾϝлϮ  еК СЦнϧуЂ ̪ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿгϠ

 ϹЛϠ ̯ϝуϚϝЧЯϦ ЭгЛЮϜ5  ϣЦϝГЮϜ ϽуТнϦ ЭϮϒ ев ̪ХϚϝЦϸϢϽϧТ сТ ̭ϝϠϽлЫЮϜ ИϝГЧжϜпЧϡт дϒ ϟϯт .  ЙЎм сТ ϣЦϝГЮϜ ϼϾ

 ϢϿлϮцϜ ϣтϝгϲ бϧϦ еЮм ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв ЭуГЛϦ бϧуЃТ ъϖм ̪"ЭуПЇϧЮϜ"ϹЛϠ ̭ϝϠϽлЫЮϜ ИϝГЧжϜ. 
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8 .ϼϦмтϠвЪЮϜ ϣлϮϜм ϾϼАЯЮ X1 E X 5 0 0 , 7 0 0 , 1 0 0 0 , 1 2 5 0 , 1 6 0 0 & 2 0 0 0 VA )USB 
(рϼϝтϦ϶Ϝ 

 

 
ЋϠ ЭуПЇϧЮϜ еК СЦнϧЮϜ ев ϽϦнуϡгЫЮϜ ЙзгЮ ЭϡЪ ЭуЊнϧϠ бЦ ̪ϣϛϮϝУв ϢϼнUSB  ϥуϡϫϦ ЙуГϧЃϦ ̪ЩЮϺ ϹЛϠ .ϽϦнуϡгЫЮϝϠ

йвϜϹϷϧЂϜм ЭуПЇϧЮϜ еК сϚϝЧЯϧЮϜ СЦнϧЮϜ ϭвϝжϽϠ ) ЙЦнв пЯК сжϝϯв ЭугϳϦinfosec-ups.com( 

 

 . البطارية9

 

ϦϽϡϧЛ ЮϜ ϣтϼϝГϡЮϜ̭Ͽϯ  .ϽгϧЃв ЭЫЇϠ йвϜϹϷϧЂϜ бϧт ъ рϻЮϜ ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв сТ ϹуϲнЮϜТϧгϧϦ сл ЭгК ϣуϲыЋϠ Й

 еуϠ ϰмϜϽϧϦ3  м5  ϾмϝϯϧϦ ϢϼϜϽϲ ϤϝϮϼϹЮ ϝлЏтϽЛϦ мϒ ̪ϣтϼϝГϡЯЮ ϼϽЫϧгЮϜ НтϽУϧЮϜ еЫЮм .ϤϜнзЂ20 т ϣтнϛв ϣϮϼϸ ̵Ϲϳ 

 ЭЪ ϢϽв ϣтϼϝГϡЮϜ еϳЇϠ еувϹϷϧЃгЮϜ сЊнж ̪сЮϝϧЮϝϠ .ϝкϽгК ев3  ЩЮϺм ̪ЭуПЇϧЮϜ ϹуЦ ϢϹϲнЮϜ днЫϦ ъ ϝвϹзК ϽлІϒ

дϖ .сЛуϡГЮϜ НтϽУϧЮϜ еК ЍтнЛϧЮϜ РϹлϠ  ϸмϿгЮϜ ЭгϳЮϜ пЯК СЦм нк ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿгЮ сАϝуϧϲъϜ ϥЦнЮϜ

.ϝлϧЮϝϲм ϣтϼϝГϡЮϜ ϽгК пЯКм ̪ϣЦϝГЮϝϠ 

 

 

 !تنبيه

 

 :̯ϜϹϮ ̱ЬϝК ϢϼϜϸ ϽЋЦ ϼϝуϦ ϤϝтϼϝГϡЯЮ .̭СЪ еуузТ еууЊϝЋϧ϶Ϝ Ϲт пЯК ϤϝтϼϝГϡЮϜ ЬϜϹϡϧЂϜ ̯ϝвмϸ ϟϯт قد تتسبب

 .أخطاء الاتصال بحروق خطيرة

 

 

 طاء وإصلاحها. استكشاف الأخ10

 

 ̭ϜϽϮϗϠ сЊнж ̪ϣϳуϳЊ ϢϼнЋϠ ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв ЭуПЇϦ ϼϻЛϦ Ьϝϲ сТϤϝЊнϳУЮϜ  БϷЮϝϠ ЬϝЋϦъϜ ЭϡЦ ϣуЮϝϧЮϜ

.е϶ϝЃЮϜ 

 

  :الفحوصاتقائمة 

¶ "ЭуПЇϧЮϜ" ЙЎм сТ сЂϝЂцϜ ϣЦϝГЮϜ ϼϾ Эк ̬ 

¶  ϼϹЋгϠ Э̵Њнв ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв ЭкЮϜ̬ ϣЦϝГ 

¶  буЦ егЎ ϣЦϝГЮϜ ϼϹЋв сϦϓт ЭкϣзуЛв ϢϹϲм ̬ 

¶  ЭкϣЮϝϲ ϤϹЧУϦ ϽлЋгЮϜ ̬  йЯтϹϡϧϠ бЧТ ϝЦмϽϳв дϝЪ дϗТ 

¶ ϹϚϜϾ ЭЫЇϠ Э̵гϳв ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв Эк ̬ 

¶ ϣОϼϝТ ϣтϼϝГϡЮϜ Эк ϝвϝгϦ  мϒвϣУЯϧ ̬ 
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 الحلول السبب المحتمل المشكلة

Ϝ ϤϜϽІϕгЮϜнЏЮϣуϚ .ϢϓУГв 

.ЍУϷзв ϣтϼϝГϡЮϜ онϧЃв  ϢϹгЮ ϣтϼϝГϡЮϜ еϳІϜ6 .ϤϝКϝЂ 

ϝГϡЮϜ ϣтϼϣУЯϧв. ϝлЮϹϡϧЂϜ ϠтϼϝГϡϣ  ЁУж евϾϜϽГЮϜ. 

 ϼϾ пЯК БПЏЮϜ бϧт бЮ ϸмϿв

.ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ 

БПЎϜ пЯК  ϸмϿв ЭуПЇϧЮ ̯ϜϸϹϯв ϣЦϝГЮϜ ϼϾ

.ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ 

ϤϝлуϡзϧЮϜ ϣуϦнЋЮϜ вϽгϧЃϢ 

 ϻ϶ϓгЮϜ ϼϝуϦ дϒ ев бОϽЮϝϠ

.сЛуϡА 

 Э̵гϳв ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв

.ϹϚϜϾ ЭЫЇϠ 

 ев ϹЪϓϦ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв ϢϼϹЦ Йв ХТϜнϧт ЭгϳЮϜ дϒ

.ϤϝУЊϜнгЮϜ сТ ϣЎмϽЛгЮϜ ϣЛГЧзвыЮϜ 

 Ьϝϲ сТ̭ϝϠϽлЫЮϜ ИϝГЧжϜ ̪

ЮϜсАϝуϧϲъϜ ϥЦн ϽуЋЦ. 

 Э̵гϳв ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв

ϹϚϜϾ ЭЫЇϠ  ϾϝлϯЮϜ сТ ЭЯ϶ мϒ

ЭЋϧгЮϜ. 

 бЦЭЋУϠ  рϒϾϝлϮ ϽуО ϝЂϒсЂ. 

Тн.ϣтϝПЯЮ ϣЏУϷзв ϣтϼϝГϡЮϜ ϣуГЮ ϼϝГϡЮϜ еϳІϜ ϢϹгЮ ϣт6 .ϤϝКϝЂ 

 ЭуПЇϦ ϣϛуϠ ϟϡЃϠ ϣтϼϝГϡЮϜ СЯϦ

сТ  мϒ ̪ϣуЮϝК ϢϼϜϽϲ ϤϝϮϼϸ

 ϽуО ЭуПЇϦ ϣЧтϽА ϟϡЃϠ

.ϣϡЂϝзв 

ϝлЮϹϡϧЂϜ ϠтϼϝГϡϣ  ЁУж евϾϜϽГЮϜ. 

 еЫЮм сЛуϡА ϻ϶ϓгЮϜ ϼϝуϦ

ϣЛГЧзвыЮϜ ϣЦϝГЮϜ ϸмϿв 

 ЙЎм сТ.ϣтϼϝГϡЮϜ 

 ϣЦϝГЮϜ ЭϡЪЬнЊнв ϽуО  ЭЫЇϠ

буЯЂ. 
ϝГЮϜ ЭϡЪ ЭуЊнϦ ϹКϒЮϜ ЭЫЇЮϝϠ ϣЦϱуϳЋ. 
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 . المواصفات التقنية11

 
 

X1 EX- 500  X1 EX- 700  
 

X1 EX- 1000  
 

 كنولوجيةالت

 сϚϝϠϽлЫЮϜ ϹлϯЯЮ сϚϝЧЯϦ буЗзϦ Йв сЯКϝУϧЮϜ БϷЮϜ ϣуϮнЮнзЫϦ التكنولوجية

 Ͻуϡвϒ ϥЮнТ 700 Ͻуϡвϒ ϥЮнТ 1000 Ͻуϡвϒ ϥЮнТ 500 الطاقة

ϣϮмвЮϜ ЬЪІ йϡІ  ϣуϡуϮ 

 ϹϚϜϿЮϜ ЭугϳϧЮϜ / ϹϚϜϿЮϜ еϳЇЮϜ / НтϽУϧЮϜ الحماية

 0.5 0.5 0.5 عامل الطاقة

 الخصائص الشكلية

 الأبعاد 

ХвЛЮϜx  ЌϼЛЮϜ x 
ИϝУϦϼъϜ бв)( 

142 x 101 x 300 

 НЪ 3.7 4.4 5الوزن 

 خرجمموصلات ال
2 ЁϠϝЧв  Schuko/FR  

 ϻУзвUSB рϼϝуϧ϶Ϝ 

 في المدخلية تقنالخصائص ال

VAC 220/230/240 الجهد الكهربائي  мϒ 110/120 VAC 

VAC 290-162 نطاق الجهد الكهربائي  мϒ 81-145 VAC 

 )  мϒ60 ϚϝЧЯϦ РІЪ) ϾϦϼкс   50   ترددال

 ()وضع البطارية في المخرجية تقنالخصائص ال

VAC 220/230/240 الجهد الكهربائي  мϒ 110/120 VAC 

% 10 ± نطاق الجهد الكهربائي  

 мϒ60 ϾϦϼк ±1 ϾϦϼк   50   ترددال

 البطارية

 (نوعالو  )العددالبطارية 

 
12V/4.5AH*1 

 
12V/7AH*1 12V/9AH*1 

الوقت الاحتياطي )كمبيوتر 

 (شخصي واحد
15-5 ХϚϝЦϸ 

 Ю ϤϝКϝЂ ̮90 ЭвϝЫЮϜ НтϽУϧЮϜ ϹЛϠ ϣϛгЮϝϠ 6-4 الشحن مدّة

 البيئة

 .)ϽУЊ- 40 ϣтнϛв ϣϮϼϸ ̪ ϽУЊ- 90 ϣϛгЮϝϠ СϪϝЫϦ дмϸ ев) ϣуϡЃзЮϜ ϣϠнАϽЮϜ ев  البيئة المثالية

 المعايير

 CE RoHS الأمان / المعيار
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X1 EX- 1250  X1 EX- 1600  
 

X1 EX- 2000  
 

 كنولوجيةالت

 ϣуϮнЮнзЫϦ сϚϝЧЯϦ буЗзϦ Йв сЯКϝУϧЮϜ БϷЮϜсϚϝϠϽлЫЮϜ ϹлϯЯЮ  تكنولوجيةال

 Ͻуϡвϒ ϥЮнТ 1600 Ͻуϡвϒ ϥЮнТ 0200 ТϽуϡвϒ ϥЮн 1250 الطاقة

 ЬЪІЮϜϣϮмв  йϡІ ϣуϡуϮ 

 ϹϚϜϿЮϜ ЭугϳϧЮϜ / ϹϚϜϿЮϜ еϳЇЮϜ / НтϽУϧЮϜ الحماية

 0.6 0.56 0.5 عامل الطاقة

 الخصائص الشكلية

 الأبعاد 

ХвЛЮϜx  ЌϼЛЮϜ x 
ИϝУϦϼъϜ бв)( 

320 x 130 x 182 

 НЪ 8,2 10.4 11الوزن 

 خرجمموصلات ال
4 ЁϠϝЧв  Schuko/FR  

 ϻУзвUSB рϼϝуϧ϶Ϝ 

 في المدخلية تقنالخصائص ال

VAC 220/230/240 الجهد الكهربائي  мϒ 110/120 VAC 

VAC 290-162 نطاق الجهد الكهربائي  мϒ 81-145 VAC 

)  мϒ60 ϚϝЧЯϦ РІЪ) ϾϦϼкс   50   ترددال  

 ()وضع البطارية في المخرجية تقنالخصائص ال

VAC 220/230/240 الجهد الكهربائي  мϒ 110/120 VAC 

% 10 ± ق الجهد الكهربائينطا  

± мϒ60 ϾϦϼк   50   ترددال 1 ϾϦϼк 

 البطارية

 12V7AH x 2 12V / 9Ah x 2 12V / 9Ah x 2 (نوعالو  )العددالبطارية 

الوقت الاحتياطي )كمبيوتر 

 (شخصي واحد
20-6 ХϚϝЦϸ 

 Ю ϤϝКϝЂ ̮90 ЭвϝЫЮϜ НтϽУϧЮϜ ϹЛϠ ϣϛгЮϝϠ 6-4 الشحن مدّة

 البيئة

 .)ϽУЊ- 40 ϣтнϛв ϣϮϼϸ ̪ ϽУЊ- 90 ϣϛгЮϝϠ СϪϝЫϦ дмϸ ев) ϣуϡЃзЮϜ ϣϠнАϽЮϜ ев  ليةالبيئة المثا

 المعايير

 CE RoHS الأمان / المعيار

 


